

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第702期 | 2023年5月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

姐姐家一下来了三十多人都要学法轮功

【明慧网】看到我修炼大法后的改变，我的姐姐、姐夫相继走入大法修炼。姐夫有严重的心脏病，一犯病随地就倒。他还脾气大，爱生气，一不顺心就犯病，孩子每天小心翼翼，就怕他爹犯病。我姐是刚强人，生活压力大，还抽烟，又得了萎缩性胃炎，每天得吃六片镇痛药顶着干活，累了还得加两片；大夫说要每年做胃镜，怕发展是胃癌。她瘦得剩八十多斤，是有名的病包子。

可能是缘份没到，她每次来看望父母，我都给她讲：大法太神奇，祛病健身有奇效，学大法，还不抽烟，多好。姐姐就说：饭不吃行，烟不抽可不行，我全靠烟顶着有点精神干活。我说学大法就不抽烟了，可能把她吓住了。

直到一九九八年冬天，她来我家说：你姐夫让我来和你学大法，说抽烟和吃镇痛药，我能戒一样就行。说着她从包里拿出来一条烟和一大包镇痛药，放在桌子上。我爹说：你戒烟还拿烟干什么？我姐说：炼法轮功真能戒烟？我爹说：你要真学就能戒。我父母是八十岁那年来我家的，本来和姐姐同村，因姐姐身体不好，就接我家来了。

第一天去学法，姐姐抽着烟。快到学法点了，我说：扔了。姐姐舍不得，一直抽完了才进屋。第一天学法回来，她就开始消业，全身骨头痛得都散架了，我说：师父管你了，消业来得这么快。姐姐说：大法真好，真恨我自己，没能早点学，我起不来，明天怎么去学法呢？我说：那就听师父讲法录音。第二天吃早饭，姐姐起来说：我好了，不难受了，还挺轻快。就这样，姐姐晚上难受早上就好了。

大约五、六天，我想起问姐姐：这几天怎么没看见你抽烟、吃镇痛药？姐姐大惊：哎呀！我怎么忘了抽烟、吃药了呢！我说：忘了？这是师父帮你戒掉了烟瘾。她去拿烟，一闻不是味了，就这样烟也不抽了，药也不吃了。

姐姐学会了动功、静功，请了《转法轮》、《大圆满法》，高兴地回去了。姐姐回去后，姐夫不相信她戒烟、停药。二天、三天过去了，他才相信，他也要学大法，说：把书给我看看。姐夫是二千度的近视眼，看书时眼睛贴书上看，他说这字能看清，亮堂堂的。从此姐夫也跟姐姐炼功学法。农村有事传的快，不到两天，全屯都知道我



姐炼法轮功病好了，不吃药了，烟还不抽了。她家一下来了三十多人都要学法轮功。

我姐来电话说，一套书不够用了，我就去同修家，把大法书、录音带、炼功带，背一包送去了。我又和姐姐去很多家，给他们讲大法的美好，他们看到我姐修大法后的变化，也要炼法轮功。我姐先把女儿、儿子、儿媳教会动作，他们再教其他人，人太多，他们又分了两个学法小组。

在师父的保护下，姐姐家的奇迹太多了。这些年，姐姐也用亲身受益证实大法的超常神奇。我去姐姐家，我俩用一天时间挨家讲真相，劝三退，大家都认同大法好，不到一天就劝退一百人。后来我姐把她屯里的大多数人都劝退出党、团、队。◇

文 / 中国大陆大法弟子

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

武汉杨灵富与妻子孙泽荣遭长期迫害含冤离世

【明慧网】武汉市硚口区法轮功学员杨灵富、孙泽荣夫妇，在中共对法轮功二十多年的迫害中，多次遭绑架、被非法关押拘留所、洗脑班，丈夫杨灵富曾遭冤狱四年、妻子孙泽荣曾被洗脑班迫害命危。因长期遭受中共迫害、骚扰，杨灵富于二零二二年十月在迫害中去世，妻子孙泽荣在二零二一年一月二十一日含冤离世。

一、丈夫杨灵富曾遭冤狱四年被无理扣发退休金

杨灵富，一九五九年生，原武汉市东西湖区供销联社副食品公司职工。只因坚持修炼法轮功，按照真、善、忍的原则做好人，一九九九年他曾被非法拘留十五天。

二零一三年九月二十四日上午，武汉市公安局国保大队副大队长蔡恒等八个警察伙同硚口区舵落口社区居委会人员，先以查户口为借口，敲开杨灵富、孙泽荣的家门，而后警察闯入家中，非法抄家，抢走笔记本电脑、喷墨及激光打印机、空白光盘、纸张、手机等私人物品。杨灵富和孙泽荣夫妇被绑架到硚口区额头湾洗脑班。孙泽荣因高血压很严重，当晚回家。

二零一三年九月二十七日，杨灵富被武汉市公安局国保大队警察劫持到武汉市第二看守所，因高血压看守所拒收，警察又将他劫持到武汉市公安局安康医院非法关押，同年十二月十一日从安康医院劫持到武汉市第二看守所。中共警察又以打印法轮大法书籍为由，对他绑架、关押，并以所谓跨省的“大案、要案”予以构陷。

二零一四年四月十一日，武汉硚口区法院非法庭审杨灵富，辩护律师有理有据地驳倒一切指控，要求立即无罪释放。然而，硚口区法院不依法维护公正，无视杨灵富的无罪事实和辩护，于十五日非法宣布判刑四年。杨灵富被劫持到湖北省范家台监狱遭受迫害，身心受到

残酷摧残。

二零二一年十月，武汉市人力资源和社会保障局停发了杨灵富的退休养老金，去询问才知是他曾经被非法判刑四年停发退休金。杨灵富有四十多年工龄，交了34年的养老保险，无辜的四年冤狱，变成了被扣除工龄17年，最后只剩下17年工龄，养老金每月被无理扣发2700元，拿到手只有1200元！

另，自二零一九年九月退休至二零二一年十月之间，杨灵富领取的退休养老金，有61000多元被强行要求退回，采取分摊在每月退休养老金中扣除。

由于长期遭受中共非法关押、骚扰、经济迫害，杨灵富于二零二二年十月在迫害中去世。

二、妻子孙泽荣曾被洗脑班迫害命危

孙泽荣，一九五八年生，家住武汉市硚口区易家墩街。她以前身体有病，自修炼法轮大法后，获得身心健康，一心按真、善、忍做个好人，为人坦诚、实实在在，说话轻言细语，乐于助人，与她接触过的人都说她是一个善良的好人。然而，在一九九九年七月中共迫害法轮功后，孙泽荣只因坚持修炼法轮功，多次遭绑架、非法关押，长期被骚扰。

二零零三年年初，孙泽荣被绑架到武汉市硚口区额头湾洗脑班，李为指使二十多名工作人员不停地轮番对她毒打，一直打到她昏死过去才拖去医院抢救，救活后又拖回洗脑班继续折磨，直到最后奄奄一息，才又送武汉市第十医院抢救，邪恶之徒看到她随时都有生命危险，为了逃避责任，将其丢在医院后就撒手不管了。

二零一三年六月五日，孙泽荣在街上讲真相，被武汉市硚口区利济派出所警察绑架，被劫持到武汉市第一拘留所，非法拘留十五天。

二零一三年九月二十四日上

午，武汉市硚口区舵落口地方的居委会，先以查户口为借口，敲开杨灵富与孙泽荣的家门，紧跟着公安人员闯入家中非法抄家，抢走笔记本电脑、喷墨及激光打印机、刻录塔、裁纸机、空白光盘、纸张、手机等物品。随后，两人被绑架，被两辆车分开带走。

杨灵富、孙泽荣夫妇被绑架硚口区额头湾洗脑班关押。孙泽荣因高血压很严重，恶人只好当晚放她回家。杨灵富夫妇被洗脑班勒索现金共计1100元。

二零一六年五月二十三日上午，武汉市舵落口社区物业人员到孙泽荣家修水管，以拿水管为由返回去，当再次开门时，硚口区公安分局派两男一女三个警察，伙同硚口区易家墩街派出所、舵落口社区居委会等一伙人闯入家中，非法抄走书籍、光盘等，几个人将孙泽荣抬下楼，绑架至易家墩街派出所。派出所警察将孙泽荣起诉江泽民的控告书给她儿子看。之后派出所警察将孙泽荣劫持到拘留所，因孙泽荣血压高至200多，当晚大约十点被放回。

在中共对法轮功二十多年的迫害中，多次遭绑架、非法关押，被洗脑班迫害命危、长期遭受骚扰，饱受迫害的孙泽荣，于二零二一年一月二十一日含冤离世，终年63岁。◇

武汉新闻简讯

湖北咸宁法轮功学员杨冬香、周洪达被构陷到武昌检察院

咸宁法轮功学员杨冬香、周洪达夫妻俩在武汉帮儿子带孩子，2022年在武汉讲真相时被人构陷，当时办了“取保候审”。2023年5月12日，有人打电话说他们的材料已移交武昌检察院，通知他们夫妻5月15日到武昌检察院。

武汉市武昌区法轮功学员俞腊梅被非法关押在看守所已半个月。